
1 Ïîâòîðåíèå èñïûòàíèé

Åñëè ïðîèçâîäÿòñÿ èñïûòàíèÿ, ïðè êîòîðûõ âåðîÿòíîñòü ïîÿâëåíèÿ ñîáûòèÿ À â êàæäîì èñïûòàíèè íå

çàâèñèò îò èñõîäîâ äðóãèõ èñïûòàíèé, òî òàêèå èñïûòàíèÿ íàçûâàþò íåçàâèñèìûìè îòíîñèòåëüíî ñîáûòèÿ À.

Â � 1�4 ýòîé ãëàâû ðàññìàòðèâàþòñÿ íåçàâèñèìûå èñïûòàíèÿ, â êàæäîì èç êîòîðûõ âåðîÿòíîñòü ïîÿâëåíèÿ

ñîáûòèÿ îäèíàêîâà.

1.1 Ôîðìóëà Áåðíóëëè

Âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî â ï íåçàâèñèìûõ èñïûòàíèÿõ, â êàæäîì èç êîòîðûõ âåðîÿòíîñòü ïîÿâëåíèÿ ñîáûòèÿ

ðàâíà ð(0 < ð < 1), ñîáûòèå íàñòóïèò ðîâíî k ðàç (áåçðàçëè÷íî, â êàêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè), ðàâíà
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, q = 1− p.

110. Äâà ðàâíîñèëüíûõ øàõìàòèñòà èãðàþò â øàõìàòû. ×òî âåðîÿòíåå: âûèãðàòü äâå ïàðòèè èç ÷åòûðåõ

èëè òðè ïàðòèè èç øåñòè (íè÷üè âî âíèìàíèå íå ïðèíèìàþòñÿ)?

111. Ìîíåòó áðîñàþò ïÿòü ðàç. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ¾ãåðá¿ âûïàäåò: à) ìåíåå äâóõ ðàç; á) íå

ìåíåå äâóõ ðàç.
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